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昭和49年生まれ。大分県出身。46歳。横浜市金沢区在住。妻と2女の4人家族。平成9年、創価大学法学部卒業。平成
15年、米国・ワイオミング大学大学院 公共政策学 修士課程修了。大手物流会社を経て、平成27年4月、横浜市会
議員に初当選、現在2期目。公明党神奈川県本部企業団体局次長、学生局次長、金沢支部支部長。
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公明党市議団の要望・提案が実現・前進！

中学校給食が来春スタート

小児医療費助成を拡充～２歳児までの所得制限を撤廃

　中学校の昼食について多様な意見のある中、公明党市議団として
予算やスペース等を考慮した現実的な議論を通じて、平成２８年に選
択制の「ハマ弁」を実現しました。さらに来年度から「ハマ弁」を学校給

食法に位置づけ、選択制デリバリー方式
の「横浜型給食」とします。献立作成や食
材調達の規格策定、衛生管理なども市が
直接行い、国産比率向上・地産地消など
多彩なメニューに加え、これまで以上に
安全・安心で質の高い昼食を提供します。

　深刻化する地域
課題である空家問
題について、特定
空き家の認定や処
分、空き家の利活
用、空き家の予防

など、総合的な空き家対策の着実な推進へ早期の条例
制定を求めていましたが、今議会で「年度内の条例制
定」の方針が示されました。

空家対策条例の制定へ

　公明党は、平成４年に初めて横浜市会で小児医療費の無料化を提案し、平成７年１月より０歳児の無料化を実現して以来、一貫し
て制度の拡充を求め、昨年４月には中学３年生までの対象拡大を実現しました。今回の改正では、医療費負担の大きい１、２歳児の
所得制限が撤廃され、子育て世帯の負担軽減がさらに前進します。

《決定した主な施策》
● PCR検査体制を強化（患者移送のための配車センター設置など）
● 医療体制の確保・充実（医療従事者の福利厚生支援など）
● 解雇・雇止め・内定取り消しなどで職を失った方を対象に426名分の雇用を創出
● 修学旅行等の学校行事の安全な実施を支援、修学旅行のキャンセル料を負担
● 中小企業の「新しい生活様式」対応支援事業の対象枠を拡大
● 学校の感染防止資機材の購入・整備費用を追加　　　● 住宅確保給付金の対象枠を拡大
● 公園愛護会の活動再開を支援　　● 既存バス路線維持のためバス事業者を支援
● GIGAスクール構想を推進（市立学校のICT環境を整備）

コロナ対策第３次補正予算（約１６９億円）が成立
　9月16日に可決・成立した補正予算には、公明党横浜市議団の提案が多数反映されました。
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皆さまの声を「カタチ」に 市営南三双住宅前・ニューライフ金沢文庫前

　こちらは市営南三双住宅
前の通路。高齢者、障害の
ある方もお住いですが「石
畳の凸凹が歩きづらく、雨
天時は滑りやすくて危な
い」とのお声を頂いていま
した。そこでアスファルトで
再舗装して路面を平らに歩
きやすく！これで安心です。

市営住宅前の通路を再舗装

　こちらは、釡利谷南「ニュー
ライフ金沢文庫」前。「歩道が
劣化し、凸凹して歩きづらい」
とのお声を頂いていました
が、全面再舗装で快適に！

「ニューライフ
金沢文庫」前の
歩道を再舗装
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9月3日（木）～10月14日（水）

横浜市会
第3回定例会を開催中

　8月25日、公園建設が進む「小柴貯油施設跡地」で、作業員1名が行方不明となる崩落事故
が発生。私も直ちに現場へ向かい、救助活動を行う金沢消防署長より現場の課題、進捗など伺
い、早期の救助を要請。夜を徹した作業が続きましたが、3日後の28日夕方に不明であった作
業員の方が発見され、死亡が確認されました。
　大変に痛ましいこの事故について、9月10日に開催した温暖化対策・環境創造・資源循環委
員会において、現場管理、安全対策の不徹底について指摘し、原因究明と再発防止を要望。引
き続き、検証を行って参ります。

政務活動最前線
小柴貯油施設跡地で崩落事故が発生

　9月4日、金沢区長はじめ区役所職員と区選出市会議員による定例の会議を、
オンラインで開催し、区予算の執行状況やコロナ対応を巡って意見交換などを
実施。
　私からは土のうを活用した風水害への備えや、避難所での感染症対策、区民・
事業者の皆さまへの支援について指摘し、市民に一番身近な区役所として、細や
かな万全の対応を行うよう申し入れしました。

区民生活を支える、身近な窓口の充実を

　連休中の9月19日、20日とブランチ
横浜南部市場で「金沢まつり」のPRイベ
ントを行っていましたが、20日の夜に打
ち上げ花火のサプライズ。コロナ禍で寂
しい夏の終わりの粋な計らいに、多くの
区民の皆さまから喜びの声が寄せられ
ました。

ブランチ横浜南部市場で
サプライズ花火


